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INTRODUCTION

Boost skin health and appearance with LightAura, our 
seven color LED light mask designed to address a variety 
of skin concerns. LED light benefits comprise not only 
powerful anti aging technology, but work to clear acne, 
hyperpigmentation, redness, and promote cell renewal for a 
youthful radiance.

LED light therapy offers a multifaceted approach to skincare, 
encompassing not only potent anti-aging technology but 
also the ability to effectively address concerns such as acne, 
hyperpigmentation, and redness. Additionally, it promotes 
cellular renewal, for a youthful radiance.
Every color offers unique skin benefits making it a perfect all-
in-one treatment for even the most diverse skin types.



SAFETY
PRECAUTIONS: 

• Read all instructions carefully before using your 
LightAura LED Face Mask to ensure safe operation.  

• Always inspect the device for any damage before each 
use. Using a damaged device can pose safety risks.

• Stop immediately if you experience any adverse effects 
or have concerns about usage. 

• Refrain from shining the light directly into the eyes.
• Do not use the mask on the eyelids or place the light 

over the eyelids to prevent any potential harm.
• Do not use the LED mask if you are pregnant or have 

had a migraine in the last two years. 
• Refrain from using over suspicious or cancerous lesions; 

consult your doctor in such cases.
• Avoid simultaneous use of the LED mask with products 

containing AHA or glycolic acid to prevent skin stress.

SAFETY INSTRUCTIONS: 

1. Please carefully read and adhere to all instructions and 
cautions outlined in this manual for safe and effective 
use.

2. Refrain from using the device near water or in 
environments with high humidity to prevent any potential 
hazards or malfunctions.

3. Avoid using the device near water or in areas with high 
humidity.

4. Use a soft cloth and a mild concentration of rubbing 
alcohol to disinfect the LED mask surface.



5. Always ensure that the device is used in accordance 
with the manufacturer’s regulations and never block any 
ventilation openings on the side of the mask.

6. Dispose of all products in accordance with local and 
national regulations and codes.

7. If you are sensitive to light or unsure about your 
sensitivity, we recommend performing the Light Sensitivity 
Test as instructed in this manual.

8. Avoid using the device if you are taking medications 
known to increase light sensitivity. Photosensitizing 
agents can be found in drugs, foods, soaps, cosmetics, 
and dyes.

9. Drugs known to cause light sensitivity include antibiotics, 
NSAIDs, diuretics, retinoids, hypoglycemics, HMG-
CoA reductase inhibitors (statins), photodynamic 
therapy drugs, prophoto sensitizers, neuroleptic drugs, 
and antifungals.

10. Do not use over or near a recent steroid injection, as it 
may result in a photosensitive reaction.



WARNING

• Discontinue use if you experience any discomfort or 
persistent skin redness lasting more than two hours. 
It could indicate light sensitivity or another condition. 
Consult your healthcare provider for advice.

• Never operate the device if the cord or plug is 
damaged, if it is not functioning properly, or if it has 
been dropped, damaged, or submerged in water. 
Please return the device to Project E Beauty for 
examination and repair.

• Ensure the device is securely positioned to prevent 
accidental falls or being pulled into a tub or sink. 
Maintain a safe distance from water sources at all times, 
even during bathing or showering. Should the device 
accidentally come into contact with water, promptly 
unplug it to prevent any potential hazards.

• Keep the device away from flammable aerosol 
products.

• Use only the provided AC power supplies or chargers 
specifically designed for your LED mask. Using 
incompatible power sources may cause damage to the 
device.

• If the mask starts to overheat, turn it off immediately.



CONTRADICTIONS: 

DO NOT USE the device if any of the following apply to you

1. Pregnant - Do not use if you are pregnant or suspect 
that you might be. The device has not been tested 
on pregnant individuals, and the effects, if any, are 
unknown.

2. Migraine - Avoid use if you have experienced a 
migraine within the last two years, as the lights may 
increase eye sensitivity. 

3. Seizures - Do not use if you have a history of seizures 
triggered by light.

4. Lesions - Refrain from using this device over any 
suspicious or cancerous lesions. Doing so may delay 
proper medical treatment.

Failure to use and maintain the LED mask in accordance 
with the instructions outlined in this manual will invalidate the 
warranty.



Each color of LED light serves a specific function and can be 

easily selected using the control box.

Red Light (630nm): The Anti Ager

Collagen synthesis reduces fine lines and wrinkles for a more 

elastic and youthful complexion

Blue Light (460nm): The Acne Savior

Blue light creates free radicals that destroy acne-causing 

bacteria. This process prevents breakouts and regulates oil 

production

Green Light (520nm): The Brightener

Fades dark spots, combats hyperpigmentation, and balances 

skin tone by significantly reducing melanin production

Yellow Light (630+520nm): The Healer

Stimulates the production of red blood cells to calm sensitive 

skin, reduces redness and remove toxins from the skin

Purple Light (460+630nm): The Multi-Tasker

Combines the benefits of blue and red light with the added 

benefit of targeting uneven skin tone and inflammation

BENEFITS



Cyan Light (460+520nm): The Calmer (Blue and Green)

Purifies, soothes and heals the skin. Reduces appearance of 

capillaries. Beneficial for the treatment of rosacea and other 

skin conditions accompanied by redness

White Light (~mix): The Balancer

White light integrates all wavelengths on visible spectrum 

and therefore penetrates deepest into the skin. Powerful 

combination of light improves overall skin health for total 

rejuvenation



• Main unit x 1  
• Control Box x 1 
• Head Strap x 1  
• Power Cord x 1  
• User Manual x 1  

WHAT’S IN
THE BOX?



Recommended before use

To determine if you are sensitive to light, please follow the 

instructions below. It is advised to test a small, less sensitive 

area of skin, such as your forearm.

Press the “Power” button to turn on the mask and then press 

the “Start/Stop” button to activate the mask LEDs. Use the 

“Color” button to switch to different colors.

Place the device on an area of your forearm for a 3-minute 

treatment.

Wait for 24 hours. You should NOT experience any adverse 

reactions during this time.

A negative reaction to light may include pain, discomfort 

in the treatment areas, or any redness/dryness of the skin 

lasting more than two hours. This reaction can be attributed 

to medication, supplements, or a potential skin issue. 

LIGHT SENSITIVITY TEST



Eye Safety

The design of the lights and the mask intentionally excludes 

the eye area for safety reasons.

For a comfortable experience, we recommend starting with 

the low energy mode and gradually increasing the energy 

level as you become accustomed to the treatment.

Please note that it is NOT recommended to directly shine 

the light source into the eyes or the eyes of others for an 

extended period of time as this can cause sensitivity.



HOW TO USE

1. Insert the head strap 

into each side of the 

LightAura mask to ensure 

comfortable wear on the 

face. Adjust the strap for 

a customized fit, ensuring 

the mask is not worn too 

tightly against the face. 

2. Connect the USB cord 

to the jack on the control 

box. If the USB plug 

doesn’t fit, attempt to 

insert it in the opposite 

direction carefully. 

Follow these steps for proper operation during a treatment:



3. If needed, disinfect the 

surface of the mask. 

Ensure your face is clean 

before using the mask. 

 

4. Turn on the unit by 

pressing the Power 

button. The green 

indicator LED should light 

up. 

 

5. Activate the mask LEDs 

by pressing the Start/

Stop button. 

 

 

 



6. Use the color button on 

the control box to choose 

your preferred color 

setting for the mask. 

 

7. Adjust the power 

level using the Energy 

+/- buttons, with the 

maximum level being five 

(5). 

 

8. Set the desired duration 

for the mask using the 

duration +/- buttons, with 

a maximum duration of 

60 minutes. 

 

 



9. Place the mask over 

your face and secure it 

with the strap. Adjust as 

necessary for comfort. 

10. Avoid looking directly 

into the LEDs. While the 

powerful bulbs are safe 

for skin use, they can 

cause sensitivity to the 

eyes if stared at for an 

extended period of time.



It is recommended not to use the mask for more than 20 

minutes per session, with the suggested operating time 

being between 10 and 15 minutes. Start with one 10-minute 

treatment, four times a week, unless otherwise directed by a 

doctor. Once you have achieved your initial goals, you may 

reduce usage to twice a week. 

The mask will automatically shut off once it reaches the set 

time limit. To turn the device off before the chosen time set-

ting, use the ON/OFF switch on the control box. If you have 

sensitive skin, start with shorter periods of time and gradually 

increase. Always prioritize your comfort and never exceed 

your own comfort level.



MAINTENANCE

1. When unplugging the device, ensure a safe removal by 

firmly holding the plug and gently disconnecting it from 

the AC outlet.

2. After each use, diligently cleanse the mask surface with 

a soft cloth to maintain hygiene.

3. Promptly dry the surface if it encounters any moisture, 

chemicals, or water to prevent damage.

4. Maintain a clean and sterile environment for the device 

at all times.

5. Store the device in a clean and dry location to preserve 

its functionality.



TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

Model no. PE021

Red Light Photon 
Wavelength

630 nm ±5

Blue Light Photon 
Wavelength

460 nm ±5

Green Light Photon 
Wavelength

520 nm ±5

Purple Light  Photon 
Wavelength

460+630 nm ±5

Cyan Light Photon 
Wavelength

460+520 nm ±5

Yellow Light Photon 
Wavelength

630+520 nm ±5

White Light Photon 
Wavelength

 460+630+520nm±5

Output Power Max 17.8W

Voltage 100V - 240V, 60Hz/50Hz



1 YEAR WARRANTY
ACTIVATE YOUR 1 YEAR FREE WARRANTY NOW.

The product comes with a full one year warranty against 
manufacturer defects. It does not include damage caused 
by misuse, accident, abuse, neglect or other external causes. 
The warranty is void if an unstable voltage or inappropriate 
power supply has been used.

All we need is your name, email and order ID. That’s it!

QUESTIONS?
Website: www.projectebeauty.com  
Email: hello@projectebeauty.com  
Tel: +1-626-759-4232
 

Scan the QR code or visit 
www.projectebeauty.com/pages/
warranty
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INTRODUCTION
Améliorez la santé et l’apparence de votre peau avec 
LightAura, notre masque LED à sept couleurs conçu pour 
traiter une variété de problèmes cutanés. Les bienfaits 
de la lumière LED ne se limitent pas à une puissante 
technologie anti-âge, mais aident également à traiter 
l’acné, l’hyperpigmentation, les rougeurs et favorisent le 
renouvellement cellulaire pour un éclat de jeunesse.

La luminothérapie LED propose une approche 
multifonctionnelle des soins de la peau, englobant non 
seulement une technologie anti-âge puissante, mais 
également la capacité à traiter efficacement des problèmes 
tels que l’acné, l’hyperpigmentation et les rougeurs. En outre, 
elle favorise le renouvellement cellulaire pour un éclat de 
jeunesse. Chaque couleur offre des bienfaits uniques pour la 
peau, ce qui en fait un traitement tout-en-un parfait pour les 
types de peau les plus divers.



SÉCURITÉ
PRÉCAUTIONS : 

• Lisez attentivement toutes les instructions avant d’utiliser 
votre masque facial LED LightAura pour assurer une 
utilisation en toute sécurité.  

• Inspectez toujours l’appareil avant chaque utilisation 
pour détecter tout dommage. Utiliser un appareil 
endommagé peut présenter des risques pour la sécurité.  

• Arrêtez immédiatement l’utilisation si vous ressentez des 
effets indésirables ou avez des inquiétudes concernant 
l’utilisation.  

• Évitez de diriger la lumière directement dans les yeux.  
• N’utilisez pas le masque sur les paupières ni placez 

la lumière sur les paupières pour éviter tout dommage 
potentiel.  

• N’utilisez pas le masque LED si vous êtes enceinte ou si 
vous avez eu une migraine au cours des deux dernières 
années.  

• Ne l’utilisez pas sur des lésions suspectes ou 
cancéreuses; consultez votre médecin dans de tels cas.  

• Évitez l’utilisation simultanée du masque LED avec des 
produits contenant de l’AHA ou de l’acide glycolique 
pour éviter tout stress cutané.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ :

1. Veuillez lire attentivement toutes les instructions et 
précautions décrites dans ce manuel et vous y 
conformer pour garantir une utilisation sûre et efficace.

2. Évitez d’utiliser l’appareil à proximité de l’eau ou dans 



des environnements à forte humidité afin de prévenir 
tout danger ou dysfonctionnement potentiel.

3. Évitez d’utiliser l’appareil à proximité de l’eau ou dans 
des zones à forte humidité.

4. Utilisez un chiffon doux et une faible concentration 
d’alcool à friction pour désinfecter la surface du 
masque LED.

5. Assurez-vous toujours que l’appareil est utilisé 
conformément aux réglementations du fabricant et ne 
bloquez jamais les orifices de ventilation situés sur le 
côté du masque.

6. Éliminez tous les produits conformément aux 
réglementations et aux codes locaux et nationaux.

7. Si vous êtes sensible à la lumière ou incertain quant à 
votre sensibilité, nous vous recommandons d’effectuer le 
test de sensibilité à la lumière comme indiqué dans ce 
manuel.

8. Évitez d’utiliser l’appareil si vous prenez des 
médicaments connus pour augmenter la sensibilité 
à la lumière. Les agents photosensibilisants peuvent 
se trouver dans des médicaments, des aliments, des 
savons, des cosmétiques et des colorants.

9. Les médicaments connus pour provoquer une sensibilité 
à la lumière comprennent les antibiotiques, les AINS, 
les diurétiques, les rétinoïdes, les hypoglycémiants, 
les inhibiteurs de l’HMG-CoA réductase (statines), 
les médicaments pour la thérapie photodynamique, 
les photosensibilisateurs, les neuroleptiques et les 
antifongiques.

10. N’utilisez pas l’appareil sur ou à proximité d’une 
injection de stéroïdes récente, car cela pourrait 
provoquer une réaction photosensible.



AVERTISSEMENT :

• Arrêtez immédiatement l’utilisation si vous ressentez une 
gêne ou des rougeurs cutanées persistantes durant plus 
de deux heures. Cela pourrait indiquer une sensibilité 
à la lumière ou une autre condition. Consultez votre 
professionnel de santé pour obtenir des conseils.

• N’utilisez jamais l’appareil si le cordon ou la prise est 
endommagé, s’il ne fonctionne pas correctement ou 
s’il a été laissé tomber, endommagé ou immergé dans 
l’eau. Veuillez renvoyer l’appareil à Project E Beauty 
pour examen et réparation.

• Assurez-vous que l’appareil est correctement positionné 
pour éviter qu’il ne tombe accidentellement ou ne 
soit attiré dans une baignoire ou un évier. Maintenez 
une distance de sécurité avec les sources d’eau à 
tout moment, même pendant le bain ou la douche. Si 
l’appareil entre accidentellement en contact avec de 
l’eau, débranchez-le rapidement pour éviter tout danger 
potentiel.

• Gardez l’appareil éloigné des produits aérosols 
inflammables.

• Utilisez uniquement les alimentations secteur ou 
chargeurs fournis, spécifiquement conçus pour votre 
masque LED. L’utilisation de sources d’alimentation 
incompatibles pourrait endommager l’appareil.

• Si le masque commence à surchauffer, éteignez-le 
immédiatement.



CONTRE-INDICATIONS : 

N’UTILISEZ PAS l’appareil si l’un des éléments suivants 
s’applique à vous :

1. Grossesse – N’utilisez pas l’appareil si vous êtes 
enceinte ou pensez l’être. L’appareil n’a pas été testé sur 
des femmes enceintes, et les effets, le cas échéant, sont 
inconnus.

2. Migraine – Évitez d’utiliser l’appareil si vous avez eu 
une migraine au cours des deux dernières années, car 
les lumières peuvent augmenter la sensibilité des yeux.

3. Crises d’épilepsie – N’utilisez pas cet appareil si vous 
avez des antécédents de crises déclenchées par la 
lumière.

4. Lésions – Ne l’utilisez pas sur des lésions suspectes 
ou cancéreuses. Cela pourrait retarder un traitement 
médical approprié.

Le non-respect des instructions d’utilisation et d’entretien du 
masque LED décrites dans ce manuel annulera la garantie.



Chaque couleur de lumière LED a une fonction spécifique 

et peut être facilement sélectionnée à l’aide du boîtier de 

commande.

Lumière rouge (630nm): L’anti-âge

La synthèse de collagène réduit les ridules et les rides pour 

un teint plus élastique et plus jeune.

Lumière bleue (460nm):  Le sauveur de l’acné

La lumière bleue crée des radicaux libres qui détruisent les 

bactéries responsables de l’acné. Ce processus prévient les 

éruptions cutanées et régule la production de sébum.

Lumière verte (520nm): L’éclaircissant

Estompe les taches sombres, combat l’hyperpigmentation et 

unifie le teint en réduisant significativement la production de 

mélanine.

Lumière jaune (630+520nm): Le guérisseur

Stimule la production de globules rouges pour calmer les 

peaux sensibles, réduit les rougeurs et élimine les toxines de 

la peau.

AVANTAGES



Lumière violette (460+630nm): Le multitâche

Combine les bienfaits de la lumière bleue et rouge avec 

l’avantage supplémentaire de cibler le teint inégal et 

l’inflammation.

Lumière cyan (460+520nm): L’apaisant (Bleu et Vert)

Purifie, apaise et guérit la peau. Réduit l’apparence des 

capillaires. Bénéfique pour le traitement de la rosacée et 

d’autres affections cutanées accompagnées de rougeurs.

Lumière blanche (~mix): L’équilibrant

La lumière blanche intègre toutes les longueurs d’onde du 

spectre visible et pénètre donc plus profondément dans la 

peau. Une puissante combinaison de lumières améliore la 

santé globale de la peau pour une réjuvénation totale.



• Unité principale x 1  
• Boîtier de commande x 1  
• Sangle de tête x 1  
• Cordon d’alimentation x 1  
• Manuel d’utilisation x 1  

QU’Y A-T-IL DANS LA 
BOÎTE ?



Recommandé avant utilisation 

Pour déterminer si vous êtes sensible à la lumière, veuillez 

suivre les instructions ci-dessous. Il est conseillé de tester une 

petite zone de peau moins sensible, comme votre

avant-bras.

Appuyez sur le bouton “Power” pour allumer le masque, puis 

appuyez sur le bouton “Start/Stop” pour activer les LEDs 

du masque. Utilisez le bouton “Couleur” pour passer d’une 

couleur à l’autre.

Placez l’appareil sur une zone de votre avant-bras pour un 

traitement de 3 minutes.

Attendez 24 heures. Vous ne devriez PAS ressentir de 

réactions indésirables pendant ce temps.

Une réaction négative à la lumière peut inclure des douleurs, 

un inconfort dans les zones traitées ou des rougeurs/

sécheresse de la peau durant plus de deux heures. Cette 

réaction peut être due à des médicaments, des suppléments 

ou un problème de peau potentiel.

TEST DE SENSIBILITÉ À LA 
LUMIÈRE



SÉCURITÉ OCULAIRE

Le design des lumières et du masque exclut 

intentionnellement la zone des yeux pour des raisons de 

sécurité.

Pour une expérience confortable, nous recommandons de 

commencer avec le mode basse énergie et d’augmenter 

progressivement le niveau d’énergie à mesure que vous vous 

habituez au traitement.

Veuillez noter qu’il n’est PAS recommandé de diriger la 

source lumineuse directement dans les yeux ou dans les yeux 

d’autres personnes pendant une période prolongée, car 

cela peut provoquer une sensibilité.



COMMENT UTILISER

1. Insérez la sangle de 
tête de chaque côté 
du masque LightAura 
pour assurer un port 
confortable sur le visage. 
Ajustez la sangle pour un 
ajustement personnalisé, 
en veillant à ce que 
le masque ne soit pas 
porté trop serré contre le 
visage.

2. Connectez le câble USB 

à la prise du boîtier de 

commande. Si la fiche 

USB ne s’insère pas, 

essayez de l’insérer 

dans l’autre sens avec 

précaution.

Suivez ces étapes pour une utilisation correcte lors d’un 
traitement :



3. Si nécessaire, désinfectez 

la surface du masque. 

Assurez-vous que votre 

visage est propre avant 

d’utiliser le masque. 

 

4. Allumez l’appareil en 

appuyant sur le bouton 

Marche. Le témoin LED 

vert devrait s’allumer. 

5. Activez les LEDs du 

masque en appuyant sur 

le bouton Start/Stop. 

 



6. Utilisez le bouton de 

couleur sur le boîtier de 

commande pour choisir 

votre réglage de couleur 

préféré pour le masque. 

 

7.  Réglez le niveau 

d’énergie à l’aide des 

boutons Énergie +/- , le 

niveau maximum étant de 

cinq (5) 

 

8. Réglez la durée 

souhaitée pour le 

masque à l’aide des 

boutons durée +/- , avec 

une durée maximale de 

60 minutes. 



9. Placez le masque sur 

votre visage et fixez-le 

avec la sangle. Ajustez-le 

selon vos besoins pour 

plus de confort. 

10. Évitez de regarder 

directement dans les 

LEDs. Bien que les 

ampoules puissantes 

soient sûres pour la peau, 

elles peuvent provoquer 

une sensibilité des yeux si 

on les fixe pendant une 

période prolongée.



Il est recommandé de ne pas utiliser le masque pendant plus 

de 20 minutes par session, avec un temps de fonctionnement 

suggéré entre 10 et 15 minutes. Commencez avec un traite-

ment de 10 minutes, quatre fois par semaine, sauf indication 

contraire d’un médecin. Une fois que vous avez atteint vos 

objectifs initiaux, vous pouvez réduire l’utilisation à deux fois 

par semaine.

Le masque s’éteindra automatiquement une fois la limite de 

temps atteinte. Pour éteindre l’appareil avant l’heure choisie, 

utilisez l’interrupteur MARCHE/ARRÊT sur le boîtier de 

commande. Si vous avez la peau sensible, commencez par 

des périodes plus courtes et augmentez-les progressivement. 

Priorisez toujours votre confort et ne dépassez jamais votre 

propre niveau de confort.



ENTRETIEN

1. Lors du débranchement de l’appareil, assurez-vous 

de tenir fermement la prise et de la déconnecter 

doucement de la prise secteur pour garantir un retrait en 

toute sécurité.

2. Après chaque utilisation, nettoyez soigneusement la 

surface du masque avec un chiffon doux pour maintenir 

l’hygiène.

3. Séchez immédiatement la surface si elle entre en 

contact avec de l’humidité, des produits chimiques ou 

de l’eau afin d’éviter tout dommage.

4. Maintenez un environnement propre et stérile pour 

l’appareil en tout temps.

5. Rangez l’appareil dans un endroit propre et sec pour 

préserver son bon fonctionnement.



SPÉCIFICATIONS 
TECHNIQUES

Modèle No. PE021

Longueur d’onde des photons 
de la lumière rouge :

630 nm ±5

Longueur d’onde des photons 
de la lumière bleue :

460 nm ±5

Longueur d’onde des photons 
de la lumière verte :

520 nm ±5

Longueur d’onde des photons 
de la lumière violette :

460+630 nm ±5

Longueur d’onde des photons 
de la lumière cyan :

460+520 nm ±5

Longueur d’onde des photons 
de la lumière jaune :

630+520 nm ±5

Longueur d’onde des photons 
de la lumière blanche :

 460+630+520nm±5

Puissance de sortie max : Max 17.8W

Tension 100V - 240V, 60Hz/50Hz



GARANTIE D’UN AN
ACTIVEZ MAINTENANT VOTRE GARANTIE D’UN AN GRATUITE.

Le LightAura | LED Face Mask est assorti d’une garantie d’un 
an complète contre les défauts de fabrication. Elle ne couvre 
pas les dommages causés par une utilisation incorrecte, 
un accident, un abus, une négligence ou d’autres causes 
externes.

Tout ce dont nous avons besoin, c’est votre nom, votre 
adresse e-mail et votre numéro de commande. C’est tout.

QUESTIONS?
Site web : www.projectebeauty.com  
E-mail: hello@projectebeauty.com  
Tél : +1-626-759-4232
 

Scannez le code QR ou visitez
www.projectebeauty.com/pages/
warranty





LED FACE MASK 

GUÍA DE USUARIO
Modelo no. PE021

LightAura



INSTRUCCIONES 
MULTILINGÜES

MANUAL DE USUARIO EN VARIOS IDIOMAS

Para otros idiomas (francés, español, italiano, alemán), 
escanee el siguiente código QR.

SCAN QR 
CODE

SCANSIONA 
IL CODICE QR

SCANNEZ LE 
CODE QR

ESCANEAR 
CÓDIGO QR

QR-CODE 
SCANNEN

TO GET USER
MANUAL

POUR OBTENIR LE 
MANUEL UTILISATEUR 

EN FRANÇAI

PER OTTENERE IL 
MANUALE D’USO IN 

ITALIANO

PARA OBTENER EL 
MANUAL DE USUARIO 

EN ESPAÑOL

DEUTSCHES BE-
NUTZERHANDBUCH 

ERHALTEN



INTRODUCCIÓN
Mejora la salud y el aspecto de la piel con LightAura, 
nuestra máscara LED de siete colores diseñada para 
abordar una variedad de problemas cutáneos. Los 
beneficios de la luz LED no solo incluyen una potente 
tecnología anti-envejecimiento, sino que también ayudan 
a eliminar el acné, la hiperpigmentación, las rojeces y 
promueven la renovación celular para una apariencia 
radiante y juvenil.

La terapia de luz LED ofrece un enfoque multifacético 
para el cuidado de la piel, abarcando no solo una 
potente tecnología anti-envejecimiento, sino también la 
capacidad de tratar eficazmente problemas como el acné, 
la hiperpigmentación y las rojeces. Además, promueve 
la renovación celular, brindando una apariencia juvenil y 
radiante. Cada color ofrece beneficios únicos para la piel, 
lo que la convierte en un tratamiento todo en uno perfecto 
para los tipos de piel más diversos.



SEGURIDAD
PRECAUCIONES : 

• Lea todas las instrucciones cuidadosamente antes de 
usar su máscara facial LED LightAura para garantizar 
una operación segura.  

• Inspeccione siempre el dispositivo para detectar 
posibles daños antes de cada uso. Usar un dispositivo 
dañado puede suponer riesgos de seguridad.  

• Detenga el uso de inmediato si experimenta algún 
efecto adverso o tiene preocupaciones sobre su uso.  

• Evite dirigir la luz directamente a los ojos.  
• No utilice la máscara en los párpados ni coloque la luz 

sobre los párpados para evitar posibles daños.  
• No utilice la máscara LED si está embarazada o si ha 

tenido migraña en los últimos dos años.  
• Evite usarla sobre lesiones sospechosas o cancerosas; 

consulte a su médico en tales casos.  
• Evite el uso simultáneo de la máscara LED con 

productos que contengan AHA o ácido glicólico para 
evitar el estrés cutáneo.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:

1.  Lea y siga cuidadosamente todas las instrucciones y 
precauciones descritas en este manual para garantizar 
un uso seguro y eficaz.

2. Evite utilizar el dispositivo cerca del agua o en entornos 
con alta humedad para prevenir posibles peligros o 
malfuncionamientos.

3. Evite utilizar el dispositivo cerca del agua o en áreas 



con alta humedad.
4. Use un paño suave y una concentración suave de 

alcohol isopropílico para desinfectar la superficie de la 
máscara LED.

5. Asegúrese siempre de que el dispositivo se utilice de 
acuerdo con las regulaciones del fabricante y nunca 
bloquee ninguna abertura de ventilación en los lados 
de la máscara.

6. Deseche todos los productos de acuerdo con las 
normativas locales y nacionales.

7. Si es sensible a la luz o no está seguro de su 
sensibilidad, le recomendamos realizar la prueba de 
sensibilidad a la luz según lo indicado en este manual.

8. Evite utilizar el dispositivo si está tomando 
medicamentos conocidos por aumentar la sensibilidad 
a la luz. Los agentes fotosensibilizantes se pueden 
encontrar en medicamentos, alimentos, jabones, 
cosméticos y tintes.

9. Los medicamentos conocidos por causar sensibilidad 
a la luz incluyen antibióticos, AINE, diuréticos, 
retinoides, hipoglucemiantes, inhibidores de la HMG-
CoA reductasa (estatinas), fármacos de terapia 
fotodinámica, fotosensibilizantes, neurolépticos y 
antifúngicos.

10. No lo utilice sobre o cerca de una inyección de 
esteroides reciente, ya que podría provocar una 
reacción fotosensible.



ADVERTENCIA:

• Suspenda el uso si experimenta molestias o 
enrojecimiento persistente de la piel que dure más de 
dos horas. Esto podría indicar sensibilidad a la luz u 
otra condición. Consulte a su proveedor de atención 
médica para obtener asesoramiento.

• Nunca use el dispositivo si el cable o el enchufe están 
dañados, si no funciona correctamente o si se ha caído, 
dañado o sumergido en agua. Devuelva el dispositivo a 
Project E Beauty para su revisión y reparación.

•  Asegúrese de que el dispositivo esté bien colocado 
para evitar caídas accidentales o que sea arrastrado 
a una tina o lavabo. Mantenga siempre una distancia 
segura de las fuentes de agua, incluso durante el baño 
o la ducha. Si el dispositivo entra accidentalmente en 
contacto con el agua, desconéctelo de inmediato para 
evitar cualquier peligro potencial.

• Mantenga el dispositivo alejado de productos en 
aerosol inflamables.

• Use solo los adaptadores de corriente o cargadores 
proporcionados, específicamente diseñados para 
su máscara LED. El uso de fuentes de alimentación 
incompatibles puede dañar el dispositivo.

• Si la máscara comienza a sobrecalentarse, apáguela 
de inmediato.



CONTRAINDICACIONES : 

NO USE el dispositivo si se aplica alguno de los siguientes 
casos:

1. Embarazo – No lo use si está embarazada o sospecha 
que podría estarlo. El dispositivo no ha sido probado 
en personas embarazadas, y los efectos, si los hubiera, 
son desconocidos.

2. Migraña – Evite usarlo si ha tenido migrañas en los 
últimos dos años, ya que las luces pueden aumentar la 
sensibilidad ocular.

3. Convulsiones – No lo use si tiene antecedentes de 
convulsiones provocadas por la luz.

4. Lesiones – Evite usar este dispositivo sobre lesiones 
sospechosas o cancerosas. Hacerlo podría retrasar el 
tratamiento médico adecuado.

El incumplimiento de las instrucciones de uso y 
mantenimiento de la máscara LED según lo indicado en este 
manual invalidará la garantía.



Cada color de luz LED cumple una función específica y se 

puede seleccionar fácilmente utilizando el panel de control.

Luz roja (630nm): El anti-envejecimiento

La síntesis de colágeno reduce las líneas finas y arrugas 

para una tez más elástica y juvenil.

Luz azul (460nm): El salvador del acné

La luz azul crea radicales libres que destruyen las bacterias 

que causan el acné. Este proceso previene brotes y regula 

la producción de aceite.

Luz verde (520nm): El iluminador

Atenúa las manchas oscuras, combate la hiperpigmentación 

y equilibra el tono de la piel al reducir significativamente la 

producción de melanina.

Luz amarilla (630+520nm): El sanador

Estimula la producción de glóbulos rojos para calmar la piel 

sensible, reduce el enrojecimiento y elimina toxinas de la 

piel.

BENEFICIOS



Luz violeta (460+630nm): El multitarea

Combina los beneficios de la luz azul y roja con la 

ventaja adicional de tratar el tono desigual de la piel y la 

inflamación.

Luz cian (460+520nm): El calmante (Azul y Verde) 

Purifica, calma y cura la piel. Reduce la apariencia de 

los capilares. Beneficioso para el tratamiento de la 

rosácea y otras condiciones cutáneas acompañadas de 

enrojecimiento.

Luz blanca (~mezcla): El equilibrador

La luz blanca integra todas las longitudes de onda del 

espectro visible y por lo tanto penetra más profundamente 

en la piel. La poderosa combinación de luces mejora la 

salud general de la piel para una rejuvenecimiento total.



• Unidad principal x 1  
• Caja de control x 1  
• Banda para la cabeza x 1  
• Cable de alimentación x 1  
• Manual de usuario x 1  

¿QUÉ HAY EN LA CAJA?



Recomendado antes de usar  

Para determinar si es sensible a la luz, siga las instrucciones 

a continuación. Se recomienda probar un área pequeña y 

menos sensible de la piel, como su antebrazo.

Presione el botón “Power” para encender la máscara y 

luego presione el botón “Start/Stop” para activar los LED 

de la máscara. Use el botón “Color” para cambiar entre 

diferentes colores.

Coloque el dispositivo en un área de su antebrazo para un 

tratamiento de 3 minutos.

Espere 24 horas. NO debería experimentar ninguna 

reacción adversa durante este tiempo.

Una reacción negativa a la luz puede incluir dolor, malestar 

en las áreas tratadas o cualquier enrojecimiento/sequedad 

de la piel que dure más de dos horas. Esta reacción 

puede deberse a medicamentos, suplementos o un posible 

problema de la piel.

PRUEBA DE SENSIBILIDAD 
A LA LUZ



SEGURIDAD OCULAR 

 El diseño de las luces y de la máscara excluye 

intencionalmente el área de los ojos por razones de 

seguridad.

Para una experiencia cómoda, recomendamos comenzar 

con el modo de baja energía y aumentar gradualmente el 

nivel de energía a medida que se acostumbre al tratamiento.

Tenga en cuenta que NO se recomienda dirigir la fuente de 

luz directamente a los ojos o a los ojos de otras personas 

durante un período prolongado, ya que esto puede causar 

sensibilidad.



CÓMO UTILIZAR

1. Inserte la correa para la 
cabeza en cada lado 
de la máscara LightAura 
para garantizar un uso 
cómodo en el rostro. 
Ajuste la correa para un 
ajuste personalizado, 
asegurándose de que 
la máscara no esté 
demasiado apretada 
contra la cara.

2. Conecte el cable USB 

al conector de la caja 

de control. Si el enchufe 

USB no encaja, intente 

insertarlo en la dirección 

opuesta con cuidado.

Siga estos pasos para una operación adecuada durante 
un tratamiento:



3. Si es necesario, 

desinfecte la superficie 

de la máscara. 

Asegúrese de que su 

rostro esté limpio antes 

de usar la máscara. 

 

4. Encienda el dispositivo 

presionando el botón de 

encendido. El indicador 

LED verde debería 

encenderse. 

5. Active los LED de la 

máscara presionando el 

botón de Inicio/Detener. 

 



6. Use el botón de color en 

la caja de control para 

elegir la configuración 

de color deseada para 

la máscara. 

 

7. Ajuste el nivel de 

potencia usando los 

botones de Energía +/-, 

siendo el nivel máximo 

cinco (5). 

 

8. Establezca la duración 

deseada para la 

máscara usando los 

botones de duración 

+/-, con una duración 

máxima de 60 minutos. 



9. Coloque la máscara 

sobre su rostro y 

asegúrela con la 

correa. Ajuste según sea 

necesario para mayor 

comodidad. 

10. Evite mirar directamente 

a los LED. Aunque las 

potentes bombillas son 

seguras para el uso en 

la piel, pueden causar 

sensibilidad en los ojos si 

se observan durante un 

período prolongado.



Se recomienda no usar la máscara durante más de 20 

minutos por sesión, con un tiempo de funcionamiento sugeri-

do entre 10 y 15 minutos. Comience con un tratamiento 

de 10 minutos, cuatro veces por semana, a menos que un 

médico indique lo contrario. Una vez que haya alcanzado 

sus objetivos iniciales, puede reducir el uso a dos veces por 

semana.

La máscara se apagará automáticamente una vez que 

alcance el límite de tiempo establecido. Para apagar el 

dispositivo antes del tiempo seleccionado, use el interruptor 

de encendido/apagado en la caja de control. Si tiene la 

piel sensible, comience con períodos de tiempo más cortos 

y aumente gradualmente. Siempre priorice su comodidad y 

nunca exceda su propio nivel de confort.



MANTENIMIENTO

1. Al desenchufar el dispositivo, asegúrese de sujetar 

firmemente el enchufe y desconectarlo suavemente de 

la toma de corriente para garantizar una extracción 

segura.

2. Después de cada uso, limpie cuidadosamente la 

superficie de la máscara con un paño suave para 

mantener la higiene.

3. Seque inmediatamente la superficie si entra en contacto 

con humedad, productos químicos o agua para evitar 

daños.

4. Mantenga siempre un entorno limpio y estéril para el 

dispositivo.

5. Guarde el dispositivo en un lugar limpio y seco para 

preservar su funcionalidad.



ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS

Modelo No. PE021

Longitud de onda del fotón de 
luz roja

630 nm ±5

Longitud de onda del fotón de 
luz azul

460 nm ±5

Longitud de onda del fotón de 
luz verde

520 nm ±5

Longitud de onda del fotón de 
luz violeta

460+630 nm ±5

Longitud de onda del fotón de 
luz cian

460+520 nm ±5

Longitud de onda del fotón de 
luz amarilla

630+520 nm ±5

Longitud de onda del fotón de 
luz blanca

 460+630+520nm±5

Potencia máxima de salida Max 17.8W

Voltaje 100V - 240V, 60Hz/50Hz



GARANTÍA DE 1 AÑO
ACTIVA AHORA TU GARANTÍA GRATUITA DE 1 AÑO.

El LightAura | LED Face Mask viene con una garantía 
completa de un año contra defectos de fabricación. No 
incluye daños causados por un uso incorrecto, accidente, 
abuso, negligencia u otras causas externas.

Todo lo que necesitamos es tu nombre, tu correo electróni-
co y tu número de pedido. Eso es todo.

¿PREGUNTAS?
Sitio web : www.projectebeauty.com  
Correo electrónico: hello@projectebeauty.com  
Teléfono : +1-626-759-4232
 

Escanea el código QR o visita
www.projectebeauty.com/pages/
warranty





LED FACE MASK 

GUIDA DELL’UTENTE
Modello n. PE021

LightAura



ISTRUZIONI 
MULTILINGUE

MANUALE DELL’UTENTE MULTILINGUE

Per altre lingue (francese, spagnolo, italiano, tedesco), 
scansiona il seguente codice QR.

SCAN QR 
CODE

SCANSIONA 
IL CODICE QR

SCANNEZ LE 
CODE QR

ESCANEAR 
CÓDIGO QR

QR-CODE 
SCANNEN

TO GET USER
MANUAL

POUR OBTENIR LE 
MANUEL UTILISATEUR 

EN FRANÇAI

PER OTTENERE IL 
MANUALE D’USO IN 

ITALIANO

PARA OBTENER EL 
MANUAL DE USUARIO 

EN ESPAÑOL

DEUTSCHES BE-
NUTZERHANDBUCH 

ERHALTEN



INTRODUZIONE
Migliora la salute e l’aspetto della pelle con LightAura, 
la nostra maschera a LED a sette colori progettata per 
affrontare una varietà di problemi della pelle. I benefici 
della luce LED non si limitano alla potente tecnologia 
anti-invecchiamento, ma aiutano anche a trattare 
acne, iperpigmentazione, arrossamenti e favoriscono il 
rinnovamento cellulare per una luminosità giovanile.

La terapia con luce LED offre un approccio multifunzionale 
alla cura della pelle, comprendendo non solo una 
potente tecnologia anti-invecchiamento, ma anche la 
capacità di affrontare efficacemente problemi come acne, 
iperpigmentazione e arrossamenti. Inoltre, promuove il 
rinnovamento cellulare per una luminosità giovanile. Ogni 
colore offre benefici unici per la pelle, rendendolo un 
trattamento tutto-in-uno perfetto anche per i tipi di pelle più 
diversi.



SICUREZZA
PRECAUZIONI: 

• Leggere attentamente tutte le istruzioni prima di 
utilizzare la maschera viso a LED LightAura per garantire 
un uso sicuro.  

• Ispezionare sempre il dispositivo per verificare eventuali 
danni prima di ogni utilizzo. L’uso di un dispositivo 
danneggiato può comportare rischi per la sicurezza.  

• Interrompere immediatamente l’uso se si manifestano 
effetti indesiderati o se si hanno preoccupazioni 
riguardo all’uso.  

• Evitare di puntare la luce direttamente negli occhi.  
• Non utilizzare la maschera sulle palpebre né 

posizionare la luce sopra le palpebre per evitare 
possibili danni.  

• Non utilizzare la maschera LED se sei incinta o se hai 
avuto un’emicrania negli ultimi due anni.  

• Evitare l’uso su lesioni sospette o cancerogene; 
consultare il proprio medico in tali casi.  

• Evitare l’uso simultaneo della maschera LED con 
prodotti contenenti AHA o acido glicolico per prevenire 
stress cutaneo.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA:

1. Si prega di leggere attentamente e rispettare tutte le 
istruzioni e le precauzioni descritte in questo manuale 
per garantire un uso sicuro ed efficace.

2. Evitare di utilizzare il dispositivo vicino all’acqua o in 
ambienti con elevata umidità per prevenire potenziali 



pericoli o malfunzionamenti.
3. Evitare di utilizzare il dispositivo vicino all’acqua o in 

aree con elevata umidità.
4. Utilizzare un panno morbido e una concentrazione 

leggera di alcol per disinfettare la superficie della 
maschera LED.

5. Assicurarsi sempre che il dispositivo venga utilizzato 
in conformità con le normative del produttore e non 
bloccare mai le aperture di ventilazione sui lati della 
maschera.

6. Smaltire tutti i prodotti in conformità con le normative 
locali e nazionali.

7. Se si è sensibili alla luce o non si è sicuri della propria 
sensibilità, si consiglia di eseguire il test di sensibilità alla 
luce come indicato in questo manuale.

8. Evitare di utilizzare il dispositivo se si stanno assumendo 
farmaci noti per aumentare la sensibilità alla luce. Gli 
agenti fotosensibilizzanti possono essere presenti in 
farmaci, alimenti, saponi, cosmetici e coloranti.

9. I farmaci noti per causare fotosensibilità includono 
antibiotici, FANS, diuretici, retinoidi, ipoglicemizzanti, 
inibitori della HMG-CoA reduttasi (statine), farmaci per 
la terapia fotodinamica, fotosensibilizzanti, neurolettici 
e antifungini.

10. Non utilizzare il dispositivo sopra o vicino a un’iniezione 
di steroidi recente, poiché potrebbe causare una 
reazione fotosensibile.



AVVERTENZA:

• Interrompere l’uso se si verifica disagio o rossore 
persistente della pelle che dura più di due ore. Questo 
potrebbe indicare sensibilità alla luce o un’altra 
condizione. Consultare il proprio medico per consigli.

• Non utilizzare mai il dispositivo se il cavo o la spina 
sono danneggiati, se non funziona correttamente o se 
è caduto, danneggiato o immerso in acqua. Restituire 
il dispositivo a Project E Beauty per l’esame e la 
riparazione.

• Assicurarsi che il dispositivo sia saldamente posizionato 
per evitare cadute accidentali o che venga trascinato 
in una vasca da bagno o in un lavandino. Mantenere 
una distanza di sicurezza dalle fonti d’acqua in ogni 
momento, anche durante il bagno o la doccia. Se 
il dispositivo entra accidentalmente in contatto con 
l’acqua, scollegarlo immediatamente per evitare 
potenziali pericoli.

• Tenere il dispositivo lontano da prodotti aerosol 
infiammabili.

• Utilizzare solo gli alimentatori CA o caricabatterie forniti 
appositamente progettati per la vostra maschera LED. 
L’uso di fonti di alimentazione incompatibili può causare 
danni al dispositivo.

• Se la maschera inizia a surriscaldarsi, spegnerla 
immediatamente.



CONTROINDICAZIONI : 

NON UTILIZZARE il dispositivo se si applica uno dei seguenti 
casi:

1. Gravidanza – Non utilizzare se sei incinta o sospetti di 
esserlo. Il dispositivo non è stato testato su persone in 
gravidanza e gli effetti, se presenti, sono sconosciuti.

2. Emicrania – Evitare l’uso se hai avuto un’emicrania negli 
ultimi due anni, poiché le luci potrebbero aumentare la 
sensibilità agli occhi.

3. Crisi epilettiche – Non utilizzare se hai una storia di crisi 
scatenate dalla luce.

4. Lesioni – Non utilizzare questo dispositivo su lesioni 
sospette o cancerose. Ciò potrebbe ritardare il 
trattamento medico corretto.

Il mancato utilizzo e mantenimento della maschera LED 
secondo le istruzioni descritte in questo manuale invaliderà 
la garanzia.



Ogni colore della luce LED ha una funzione specifica e 

può essere facilmente selezionato utilizzando il pannello di 

controllo.

Luce rossa (630nm): L’anti-età

La sintesi del collagene riduce le linee sottili e le rughe per un 

incarnato più elastico e giovane.

Luce blu (460nm): Il salvatore dell’acne

La luce blu crea radicali liberi che distruggono i batteri 

che causano l’acne. Questo processo previene le eruzioni 

cutanee e regola la produzione di sebo.

Luce verde (520nm): L’illuminante

Sbiadisce le macchie scure, combatte l’iperpigmentazione 

ed equilibra il tono della pelle riducendo significativamente 

la produzione di melanina.

Luce gialla (630+520nm): Il guaritore

Stimola la produzione di globuli rossi per calmare la pelle 

sensibile, riduce i rossori e rimuove le tossine dalla pelle.

BENEFICI



Luce viola (460+630nm): Il multitasking

Combina i benefici della luce blu e rossa con il vantaggio 

aggiuntivo di trattare il tono della pelle irregolare e 

l’infiammazione.

Luce ciano (460+520nm): Il calmante (Blu e Verde)

Purifica, calma e guarisce la pelle. Riduce l’aspetto dei 

capillari. Utile per il trattamento della rosacea e di altre 

condizioni della pelle accompagnate da rossore.

Luce bianca (~mix): L’equilibratore 

La luce bianca integra tutte le lunghezze d’onda dello 

spettro visibile e quindi penetra più in profondità nella pelle. 

La potente combinazione di luci migliora la salute generale 

della pelle per una completa rigenerazione.



• Unità principale x 1  
• Scatola di controllo x 1  
• Fascia per la testa x 1  
• Cavo di alimentazione x 1  
• Manuale d’uso x 1  

COSA C’È NELLA 
SCATOLA?



Consigliato prima dell’uso 

Per determinare se si è sensibili alla luce, seguire le istruzioni 

riportate di seguito. Si consiglia di testare una piccola area 

di pelle meno sensibile, come il proprio avambraccio.

Premere il pulsante “Power” per accendere la maschera, 

quindi premere il pulsante “Start/Stop” per attivare i LED 

della maschera. Utilizzare il pulsante “Colore” per passare a 

colori diversi.

Posizionare il dispositivo su una zona del proprio 

avambraccio per un trattamento di 3 minuti.

Attendere 24 ore. NON dovreste sperimentare alcuna 

reazione avversa durante questo periodo.

Una reazione negativa alla luce può includere dolore, 

disagio nelle aree trattate o arrossamenti/secchezza 

della pelle che durano più di due ore. Questa reazione 

può essere dovuta a farmaci, integratori o un potenziale 

problema cutaneo.

TEST DI SENSIBILITÀ ALLA 
LUCE



SICUREZZA DEGLI OCCHI

 Il design delle luci e della maschera esclude 

intenzionalmente l’area degli occhi per motivi di sicurezza.

Per un’esperienza confortevole, consigliamo di iniziare con 

la modalità a bassa energia e di aumentare gradualmente il 

livello di energia man mano che ci si abitua al trattamento.

Si prega di notare che NON è consigliato puntare 

direttamente la fonte di luce negli occhi o negli occhi di 

altri per un periodo prolungato, poiché ciò può causare 

sensibilità.



COME UTILIZZARE

1. Inserire la fascia per la 
testa su entrambi i lati 
della maschera LightAura 
per assicurare una 
vestibilità confortevole 
sul viso. Regolare la 
fascia per una vestibilità 
personalizzata, 
assicurandosi che 
la maschera non sia 
indossata troppo stretta 
sul viso.

2. Collegare il cavo USB 

alla presa della scatola 

di controllo. Se la spina 

USB non si inserisce, 

provare a inserirla con 

cautela nella direzione 

opposta.

Seguire questi passaggi per il corretto funzionamento 
durante un trattamento



3. Se necessario, 

disinfettare la superficie 

della maschera. 

Assicurarsi che il viso sia 

pulito prima di utilizzare 

la maschera. 

 

4. Accendere l’unità 

premendo il pulsante di 

accensione. Il LED verde 

dovrebbe accendersi. 

5. Attivare i LED della 

maschera premendo il 

pulsante Start/Stop. 

 



6. Utilizzare il pulsante del 

colore sulla scatola di 

controllo per scegliere 

l’impostazione del 

colore preferita per la 

maschera. 

 

7. Regolare il livello di 

potenza utilizzando i 

pulsanti Energia +/-, 

con il livello massimo 

impostato a cinque (5). 

 

8. Impostare la durata 

desiderata per la 

maschera utilizzando i 

pulsanti di durata +/-, 

con una durata massima 

di 60 minuti. 



9. Posizionare la maschera 

sul viso e fissarla con la 

fascia. Regolare secondo 

necessità per il massimo 

comfort.

10. Evitare di guardare 

direttamente nei LED. 

Sebbene le potenti 

lampadine siano sicure 

per la pelle, possono 

causare sensibilità agli 

occhi se osservate per 

un periodo di tempo 

prolungato.



Si raccomanda di non utilizzare la maschera per più di 

20 minuti per sessione, con un tempo di utilizzo suggerito 

compreso tra 10 e 15 minuti. Iniziare con un trattamento di 

10 minuti, quattro volte a settimana, salvo diversa indicazi-

one del medico. Una volta raggiunti i vostri obiettivi iniziali, 

potete ridurre l’uso a due volte a settimana.

La maschera si spegnerà automaticamente una volta raggi-

unto il limite di tempo impostato. Per spegnere il dispositivo 

prima del tempo selezionato, utilizzare l’interruttore ON/

OFF sulla scatola di controllo. Se avete la pelle sensibile, 

iniziate con periodi di tempo più brevi e aumentateli grad-

ualmente. Priorizzate sempre il vostro comfort e non superate 

mai il vostro livello di comfort.



MANUTENZIONE

1. Quando si scollega il dispositivo, assicurarsi di afferrare 

saldamente la spina e di scollegarla delicatamente 

dalla presa CA per garantire una rimozione sicura.

2. Dopo ogni utilizzo, pulire accuratamente la superficie 

della maschera con un panno morbido per mantenere 

l’igiene.

3. Asciugare immediatamente la superficie se entra in 

contatto con umidità, sostanze chimiche o acqua per 

evitare danni.

4. Mantenere sempre l’ambiente pulito e sterile per il 

dispositivo.

5. Conservare il dispositivo in un luogo pulito e asciutto 

per preservarne la funzionalità.



SPECIFICHE TECNICHE

Modello n. PE021

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce rossa

630 nm ±5

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce blu

460 nm ±5

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce verde

520 nm ±5

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce viola

460+630 nm ±5

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce ciano

460+520 nm ±5

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce gialla

630+520 nm ±5

Lunghezza d’onda del fotone 
di luce bianca

 460+630+520nm±5

Potenza massima in uscita Max 17.8W

Voltaggio 100V - 240V, 60Hz/50Hz



GARANZIA DI 1 ANNO
ATTIVA ORA LA TUA GARANZIA GRATUITA DI 1 ANNO.

Il LightAura | LED Face Mask è fornito con una garanzia 
completa di un anno contro i difetti di fabbricazione. Non 
include danni causati da un uso improprio, incidenti, abusi, 
negligenza o altre cause esterne.

Tutto ciò di cui abbiamo bisogno è il tuo nome, la tua email 
e il tuo numero d’ordine. E basta così.

DOMANDE?
Sito web : www.projectebeauty.com  
E-mail: hello@projectebeauty.com  
Tel : +1-626-759-4232
 

Scansiona il codice QR o visita
www.projectebeauty.com/pages/
warranty





LED FACE MASK 

BENUTZERHANDBUCH
Modell-Nr. PE021

LightAura



MEHRSRPACHIGE 
ANLEITUNG

BENUTZERHANDBUCH IN MEHREREN 
SPRACHEN

Für andere Sprachen (Französisch, Spanisch, Italienisch, 
Deutsch) scannen Sie bitte den folgenden QR-Code ein.

SCAN QR 
CODE

SCANSIONA 
IL CODICE QR

SCANNEZ LE 
CODE QR

ESCANEAR 
CÓDIGO QR

SCANNEN SIE 
DEN QR-CODE

TO GET USER
MANUAL

POUR OBTENIR LE 
MANUEL UTILISATEUR 

EN FRANÇAI

PER OTTENERE IL 
MANUALE D’USO IN 

ITALIANO

PARA OBTENER EL 
MANUAL DE USUARIO 

EN ESPAÑOL

UM DIE DEUTSCHE 

BEDIENUNGSANLEITUNG ZU 

ERHALTEN



EINFÜHRUNG
Verbessern Sie die Gesundheit und das Aussehen Ihrer Haut 
mit LightAura, unserer siebenspektrigen LED-Lichtmaske, die 
eine Vielzahl von Hautproblemen anspricht. Die Vorteile der 
LED-Lichttherapie umfassen nicht nur eine leistungsstarke Anti-
Aging-Technologie, sondern helfen auch bei der Behandlung 
von Akne, Hyperpigmentierung, Rötungen und fördern die 
Zellregeneration für eine jugendliche Ausstrahlung.

Die LED-Lichttherapie bietet einen vielseitigen Ansatz 
zur Hautpflege, der nicht nur eine wirksame Anti-Aging-
Technologie beinhaltet, sondern auch in der Lage ist, 
Hautprobleme wie Akne, Hyperpigmentierung und Rötungen 
effektiv zu behandeln. Darüber hinaus fördert sie die 
Zellregeneration für eine jugendliche Ausstrahlung. Jede 
Farbe bietet einzigartige Vorteile für die Haut und macht 
sie zu einer perfekten All-in-One-Behandlung, selbst für die 
unterschiedlichsten Hauttypen.



SICHERHEIT
VORSICHTSMASSNAHMEN: 

• Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie 
Ihre LightAura LED-Gesichtsmaske verwenden, um einen 
sicheren Betrieb zu gewährleisten.  

• Untersuchen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch auf 
mögliche Beschädigungen. Die Verwendung eines 
beschädigten Geräts kann Sicherheitsrisiken bergen.  

• Beenden Sie die Verwendung sofort, wenn Sie 
irgendwelche negativen Effekte bemerken oder 
Bedenken hinsichtlich der Nutzung haben.  

• Vermeiden Sie es, das Licht direkt in die Augen zu 
strahlen.  

• Verwenden Sie die Maske nicht auf den Augenlidern 
oder platzieren Sie das Licht nicht über den 
Augenlidern, um mögliche Schäden zu vermeiden.  

• Verwenden Sie die LED-Maske nicht, wenn Sie 
schwanger sind oder in den letzten zwei Jahren eine 
Migräne hatten.  

• Verwenden Sie die Maske nicht auf verdächtigen oder 
krebsartigen Läsionen; konsultieren Sie in solchen Fällen 
Ihren Arzt.  

• Vermeiden Sie die gleichzeitige Verwendung der 
LED-Maske mit Produkten, die AHA oder Glykolsäure 
enthalten, um Hautstress zu verhindern.

SICHERHEITSANWEISUNGEN :

1. Bitte lesen Sie alle Anweisungen und 
Vorsichtsmaßnahmen in diesem Handbuch sorgfältig 
durch und halten Sie sich daran, um eine sichere und 



effektive Nutzung zu gewährleisten.
2. Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts in 

der Nähe von Wasser oder in Umgebungen mit 
hoher Luftfeuchtigkeit, um mögliche Gefahren oder 
Fehlfunktionen zu verhindern.

3. Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts in der Nähe 
von Wasser oder in Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit.

4. Verwenden Sie ein weiches Tuch und eine milde 
Konzentration von Reinigungsalkohol, um die 
Oberfläche der LED-Maske zu desinfizieren.

5. Stellen Sie sicher, dass das Gerät gemäß den 
Vorschriften des Herstellers verwendet wird, und 
blockieren Sie niemals die Lüftungsöffnungen an der 
Seite der Maske.

6. Entsorgen Sie alle Produkte gemäß den örtlichen und 
nationalen Vorschriften und Bestimmungen.

7. Wenn Sie lichtempfindlich sind oder sich nicht sicher 
sind, empfehlen wir, den Lichtempfindlichkeitstest gemäß 
den Anweisungen in diesem Handbuch durchzuführen.

8. Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts, wenn Sie 
Medikamente einnehmen, die bekanntermaßen die 
Lichtempfindlichkeit erhöhen. Photosensibilisierende 
Stoffe können in Medikamenten, Lebensmitteln, Seifen, 
Kosmetika und Farbstoffen enthalten sein.

9. Zu den Medikamenten, die bekanntermaßen 
Lichtempfindlichkeit verursachen, gehören Antibiotika, 
NSAIDs, Diuretika, Retinoide, Hypoglykämika, HMG-
CoA-Reduktase-Hemmer (Statine), Medikamente für 
die photodynamische Therapie, Photosensibilisatoren, 
Neuroleptika und Antimykotika.

10. Verwenden Sie das Gerät nicht über oder in der Nähe 
einer kürzlich erfolgten Steroidinjektion, da dies zu einer 
lichtempfindlichen Reaktion führen kann.



WARNUNG:

• Beenden Sie die Verwendung, wenn Sie Unbehagen 
oder anhaltende Hautrötungen verspüren, die 
länger als zwei Stunden andauern. Dies könnte auf 
Lichtempfindlichkeit oder eine andere Erkrankung 
hinweisen. Konsultieren Sie Ihren Arzt für Ratschläge.

• Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn das Kabel 
oder der Stecker beschädigt ist, wenn es nicht richtig 
funktioniert oder wenn es fallen gelassen, beschädigt 
oder in Wasser getaucht wurde. Bitte senden Sie 
das Gerät an Project E Beauty zur Überprüfung und 
Reparatur.

• Stellen Sie sicher, dass das Gerät sicher positioniert 
ist, um versehentliches Herunterfallen oder das 
Hineinziehen in eine Wanne oder ein Waschbecken zu 
verhindern. Halten Sie stets einen sicheren Abstand zu 
Wasserquellen, auch beim Baden oder Duschen. Sollte 
das Gerät versehentlich mit Wasser in Kontakt kommen, 
ziehen Sie es sofort aus der Steckdose, um potenzielle 
Gefahren zu vermeiden.

• Halten Sie das Gerät von entzündbaren 
Aerosolprodukten fern.

• Verwenden Sie nur die mitgelieferten Netzteile oder 
Ladegeräte, die speziell für Ihre LED-Maske entwickelt 
wurden. Die Verwendung inkompatibler Stromquellen 
kann das Gerät beschädigen.

• Wenn die Maske überhitzt, schalten Sie sie sofort aus.



KONTRAINDIKATIONEN : 

VERWENDEN Sie das Gerät NICHT, wenn einer der folgenden 
Punkte auf Sie zutrifft:

1. Schwangerschaft – Verwenden Sie das Gerät nicht, 
wenn Sie schwanger sind oder vermuten, dass Sie es 
sein könnten. Das Gerät wurde nicht an schwangeren 
Personen getestet, und die Auswirkungen, falls 
vorhanden, sind unbekannt.

2. Migräne – Vermeiden Sie die Verwendung, wenn Sie 
in den letzten zwei Jahren eine Migräne hatten, da die 
Lichter die Augensensibilität erhöhen können.

3. Anfälle – Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie in 
der Vergangenheit lichtbedingte Anfälle hatten.

4. Läsionen – Verwenden Sie dieses Gerät nicht über 
verdächtigen oder krebsartigen Läsionen. Dies könnte 
die richtige medizinische Behandlung verzögern.

Die Nichtbeachtung der in diesem Handbuch beschriebenen 
Anweisungen zur Verwendung und Wartung der LED-Maske 
führt zum Erlöschen der Garantie.



Jede Farbe des LED-Lichts erfüllt eine spezifische Funktion und 

kann einfach mit der Steuerbox ausgewählt werden.

Rotes Licht (630nm): Der Anti-Ager

Die Kollagensynthese reduziert feine Linien und Falten für 

einen elastischeren und jugendlicheren Teint.

Blaues Licht (460nm): Der Akne-Retter

Blaues Licht erzeugt freie Radikale, die akneverursachende 

Bakterien zerstören. Dieser Prozess verhindert Ausbrüche und 

reguliert die Ölproduktion.

Grünes Licht (520nm): Der Aufheller

Hellt dunkle Flecken auf, bekämpft Hyperpigmentierung und 

gleicht den Hautton aus, indem es die Melaninproduktion 

signifikant reduziert.

Gelbes Licht (630+520nm): Der Heiler 

Stimuliert die Produktion roter Blutkörperchen, um empfind-

liche Haut zu beruhigen, reduziert Rötungen und entfernt 

Giftstoffe aus der Haut.

VORTEILE



Violettes Licht (460+630nm): Der Multitasker 

Kombiniert die Vorteile von blauem und rotem Licht und zielt 

zusätzlich auf ungleichmäßigen Hautton und Entzündungen 

ab.

Cyan-Licht (460+520nm): Der Beruhiger (Blau und Grün)

Reinigt, beruhigt und heilt die Haut. Reduziert das 

Erscheinungsbild von Kapillaren. Nützlich zur Behandlung 

von Rosacea und anderen Hautzuständen, die mit Rötungen 

einhergehen.

Weißes Licht (~Mix): Der Ausgleicher

Weißes Licht integriert alle Wellenlängen des sichtbaren 

Spektrums und dringt daher am tiefsten in die Haut ein. Die 

kraftvolle Kombination von Licht verbessert die allgemeine 

Hautgesundheit für eine vollständige Verjüngung.



• Haupteinheit x 1  
• Steuerbox x 1  
• Kopfband x 1  
• Netzkabel x 1  
• Bedienungsanleitung x 1  

WAS IST IN DER BOX?



Empfohlen vor der Verwendung  

Um festzustellen, ob Sie empfindlich auf Licht reagieren, 

folgen Sie bitte den unten stehenden Anweisungen. Es wird 

empfohlen, eine kleine, weniger empfindliche Hautstelle, wie 

z. B. Ihren Unterarm, zu testen.

Drücken Sie die “Power”-Taste, um die Maske einzuschalten, 

und drücken Sie dann die “Start/Stop”-Taste, um die LEDs 

der Maske zu aktivieren. Verwenden Sie die “Color”-Taste, 

um zwischen den verschiedenen Farben zu wechseln.

Platzieren Sie das Gerät für eine 3-minütige Behandlung auf 

Ihrem Unterarm.

Warten Sie 24 Stunden. Während dieser Zeit sollten Sie 

KEINE negativen Reaktionen erleben.

Eine negative Reaktion auf Licht kann Schmerzen, 

Unbehagen in den Behandlungsbereichen oder eine 

Rötung/Trockenheit der Haut beinhalten, die länger als zwei 

Stunden anhält. Diese Reaktion kann auf Medikamente, 

Nahrungsergänzungsmittel oder ein potenzielles 

Hautproblem zurückzuführen sein.

LICHTEMPFINDLICHKEITSTEST



AUGENSICHERHEIT

Das Design der Lichter und der Maske schließt den 

Augenbereich aus Sicherheitsgründen bewusst aus.

Für ein angenehmes Erlebnis empfehlen wir, mit dem 

Niedrigenergiemodus zu beginnen und das Energieniveau 

schrittweise zu erhöhen, sobald Sie sich an die Behandlung 

gewöhnt haben.

Bitte beachten Sie, dass es NICHT empfohlen wird, die 

Lichtquelle über einen längeren Zeitraum direkt in die 

Augen oder in die Augen anderer zu richten, da dies zu 

Empfindlichkeit führen kann.



WIE BENUTZT MAN ES

1. Führen Sie das Kopfband 
auf jeder Seite der 
LightAura-Maske ein, um 
einen bequemen Sitz im 
Gesicht zu gewährleisten. 
Passen Sie das Band 
an, um eine individuelle 
Passform zu erreichen 
und sicherzustellen, dass 
die Maske nicht zu fest 
anliegt.

2. Verbinden Sie das USB-

Kabel mit der Buchse 

an der Steuerbox. 

Wenn der USB-Stecker 

nicht passt, versuchen 

Sie vorsichtig, ihn in 

die entgegengesetzte 

Richtung einzustecken.

Befolgen Sie diese Schritte für den ordnungsgemäßen 
Betrieb während einer Behandlung:



3. Desinfizieren Sie bei 

Bedarf die Oberfläche 

der Maske. Stellen Sie 

sicher, dass Ihr Gesicht 

vor der Verwendung der 

Maske sauber ist. 

 

4. Schalten Sie das Gerät 

ein, indem Sie die 

Einschalttaste drücken. 

Die grüne LED-Anzeige 

sollte aufleuchten. 

5. Aktivieren Sie die LEDs 

der Maske, indem Sie 

die Start/Stopp-Taste 

drücken.



6. Verwenden Sie 

die Farbtaste an 

der Steuerbox, um 

Ihre bevorzugte 

Farbeinstellung für die 

Maske auszuwählen. 

 

7. Passen Sie die Leistung 

mit den Energie +/- 

Tasten an, wobei die 

maximale Stufe fünf (5) 

beträgt. 

8. Stellen Sie die 

gewünschte Dauer für 

die Maske mit den Dauer 

+/- Tasten ein, wobei 

die maximale Dauer 60 

Minuten beträgt.



9. Legen Sie die Maske 

auf Ihr Gesicht und 

befestigen Sie sie mit 

dem Band. Passen Sie sie 

nach Bedarf an, um den 

Komfort zu gewährleisten.

10. Vermeiden Sie es, 

direkt in die LEDs zu 

schauen. Obwohl die 

leistungsstarken Lampen 

sicher für die Haut 

sind, können sie bei 

längerem Starren zu 

einer Empfindlichkeit der 

Augen führen.



Es wird empfohlen, die Maske nicht länger als 20 Minuten 

pro Sitzung zu verwenden, wobei die empfohlene Be-

triebszeit zwischen 10 und 15 Minuten liegt. Beginnen Sie 

mit einer 10-minütigen Behandlung, viermal pro Woche, es 

sei denn, ein Arzt weist etwas anderes an. Sobald Sie Ihre 

anfänglichen Ziele erreicht haben, können Sie die Nutzung 

auf zweimal pro Woche reduzieren.

Die Maske schaltet sich automatisch ab, sobald sie die 

eingestellte Zeitgrenze erreicht hat. Um das Gerät vor der 

gewählten Zeiteinstellung auszuschalten, verwenden Sie den 

EIN/AUS-Schalter auf der Steuerbox. Wenn Sie emp-

findliche Haut haben, beginnen Sie mit kürzeren Behand-

lungszeiten und erhöhen Sie diese allmählich. Priorisieren Sie 

immer Ihr Wohlbefinden und überschreiten Sie niemals Ihr 

eigenes Komfortniveau.



WARTUNG

1. Beim Ausstecken des Geräts stellen Sie sicher, dass 

Sie den Stecker festhalten und ihn vorsichtig aus der 

Steckdose ziehen, um eine sichere Entfernung zu 

gewährleisten.

2. Reinigen Sie nach jedem Gebrauch die Oberfläche 

der Maske sorgfältig mit einem weichen Tuch, um die 

Hygiene zu gewährleisten.

3. Trocknen Sie die Oberfläche umgehend, wenn sie mit 

Feuchtigkeit, Chemikalien oder Wasser in Berührung 

kommt, um Schäden zu vermeiden.

4. Sorgen Sie dafür, dass das Gerät jederzeit in einer 

sauberen und sterilen Umgebung aufbewahrt wird.

5. Lagern Sie das Gerät an einem sauberen und trockenen 

Ort, um seine Funktionalität zu erhalten.



TECHNISCHE 
SPEZIFIKATIONEN

Modell-Nr. PE021

Wellenlänge des roten 
Lichtphotonen

630 nm ±5

Wellenlänge des blauen 
Lichtphotonen

460 nm ±5

Wellenlänge des grünen 
Lichtphotonen

520 nm ±5

Wellenlänge des violetten 
Lichtphotonen

460+630 nm ±5

Wellenlänge des 
cyanfarbenen Lichtphotonen

460+520 nm ±5

Wellenlänge des gelben 
Lichtphotonen

630+520 nm ±5

Wellenlänge des weißen 
Lichtphotonen

 460+630+520nm±5

Ausgangsleistung max Max 17.8W

Spannung 100V - 240V, 60Hz/50Hz



1 JAHR GARANTIE
AKTIVIEREN SIE JETZT IHRE EINJÄHRIGE KOSTENLOSE GARANTIE.

Der LightAura | LED Face Mask wird mit einer vollständigen 
einjährigen Garantie gegen Herstellerfehler geliefert. Sie 
umfasst keine Schäden durch unsachgemäße Verwendung, 
Unfall, Missbrauch, Vernachlässigung oder andere äußere 
Ursachen.

Alles, was wir brauchen, ist Ihr Name, Ihre E-Mail-Adresse 
und Ihre Bestellnummer. Das war’s.

FRAGEN?
Website: www.projectebeauty.com  
E-mail: hello@projectebeauty.com  
Tel : +1-626-759-4232
 

Scannen Sie den QR-Code oder 
besuchen Sie die Website
www.projectebeauty.com/pages/
warranty




